

国内·综合

救人 湖南临澧一副局长连救3人后猝死

□据《潇湘晨报》

他是转业军人,是副局长,是擅长5公里越野的“肌肉男”,在救人过程中突然倒地,从此长眠。一个三口之家因他的见义勇为而完整,他的三口之家却因他的离世而残缺。

“他救了我们全家,是我们家的恩人。”7月2日,在赵君的葬礼上,被救者叶强对记者说。

回放

在骑行中遇见车祸赶紧救人

6月29日傍晚,湖南省常德市临澧(lǐ)县司法局副局长赵君和骑友们从县城出发,前往位于仙女村的仙女庙;仙女村新建组的叶强,与妻子和女儿在县城吃过晚饭,驾车回家。一场车祸让两个陌生人首次相遇,但也成了永别。

“在一个岔路口,不知道怎么就撞到树上了,车子侧翻。”叶强回忆,当时他在驾驶座,妻子在副驾驶座,不到5岁的女儿坐在后座,车子朝驾驶座方向侧翻,他被困动弹不得。

在车祸发生时已经过事发地的骑友邹淑丽闻讯赶到现场时,赵君和骑友涂金波正在救人。“赵君从车后面开着的窗户里抱出一个小女孩交给了我。”邹淑丽说,赵君、涂金波连头盔、手套等护具都没来得及摘,天气闷热,两人全身都湿透了。

随后,他们又救出叶强的爱人。“救司机时,赵君注意到事故车没熄火,且出现漏油现象。他怕车辆爆炸,赶紧将车熄火,并跑到路对面将车钥匙交给叶强的爱人。”骑友涂金波说,赵君在折返时,突然倒在了地上……

“6点56分到事发现场救人,7点



赵君生前爱好骑行 (资料图片)

15分就没有了生命体征。”赵君的同事、临澧县司法局纪检组组长关中平说,据骑友回忆,整个过程短暂而突然,一个47岁的健硕男子,不到20分钟就与世长辞了。

对于死因,现场急救医生的结论是“心脏骤停,猝死”。“他救人的时候,气温很高,空气不对流,他当时可能还很着急紧张。”关中平说。

回忆

“肌肉男”擅长5公里越野

赵君2008年调任临澧县司法局副局长。他的妻子得知他发生意外后悲恸欲绝。

关中平说,赵君是从部队转业的,身体素质非常好,平时又爱运动,曾开玩笑喊他“肌肉男”。赵君的战友回忆,在部队时,赵君最擅长的就是5公里越野,在基地比武还拿过名次。

坑人 福建一养殖基地油蛤 遭近2000人哄抢

□据 闽南网

7月2日下午,受天文大潮的影响,潮水退至罕见的低位,福建省泉州市惠安县东岭镇海边一私人承包、面积500亩的油蛤养殖基地裸露,遭近2000人哄抢,场面失控。(下图)

记者从东岭边防派出所了解到,2日下午3时左右,该所民警通过监控发现沿海大通道护海宫路段的人流、车流量激增。民警赶至现场时,上千群众已下滩涂,场面失控。警方、海事

部门、当地党委和政府派人到滩涂上喊话,劝群众上岸,但无人理睬。东岭派出所、东岭边防派出所几乎出动全部警力维持秩序,并对参与哄抢的群众拍照留证。

昨日,警方加强沿线设卡,严打哄抢行为。对于如何处理参与哄抢的群众,惠安县多个主管部门召开紧急协调会,研究对策。

经初步统计,被哄抢的油蛤在万斤以上,按照市场价每斤15元至20元计算,损失少说也有二三十万元。



害人 沈阳一女子10楼坠亡 围观者竟称“老刺激啦”

□据《沈阳晚报》

一高层住宅楼10楼的一个窗口,一名仅穿着内衣的女子骑在窗口犹豫不决。楼下看热闹的人群中屡屡传来口哨声、起哄声,刹那间,女子坠落下去……7月1日晚,在沈阳市苏家屯区一个小小区,出现了令人愤怒、唏嘘的一幕。

2日,沈阳晚报、沈阳网记者多方探访,还原了这起坠楼事件的来龙去脉。

7月1日晚,沈阳市苏家屯区雪松新城小区A区,乘凉的人们听到一阵叫骂声,循声望去,发现一名女子骑在60号楼10楼一个窗口的窗台上,一条腿伸在窗外,一会儿双手比画个不停,一会儿低头捣捣手机,嘴里不停地大声叫骂着什么……

“从女子骂的内容分析,好像是跟男友闹感情纠纷,寻死觅活的。”有目击者说,之前就曾从10楼传来时断时续的男女吵闹声。

当日21时左右,看热闹的人越聚

越多。“不少人显得很兴奋,还有人掏出手机对着话筒说‘快来看跳楼真人秀啊!老刺激啦!’”事后有居民说。

突然,一部手机被从楼上摔下来,人群立即骚动起来,口哨声、嘲讽声此起彼伏,有人高喊“别瞎折腾了,有能耐你跳下来呀!”“快跳啊,都看累啦!”

一名目击者说,21时30分,10楼窗口闪现一名男子的身影,那女子的情绪更加躁动不安,发出激烈的叫骂声,一头就栽下来了,摔落到一楼门市的房顶平台上,脸朝下趴着一动不动。坠楼女子只穿着胸罩、三角内裤,身高有1.5米左右。

民警赶到后,认定坠楼女子已身亡。事发后不久,一名男子被带上警车。有人听到男子对警察说,坠楼女子38岁,是他的“对象”,他和她在60号楼10楼租房住。事发时,他跑上前欲将女子拽进屋内,没料到,在撕扯过程中,女子从窗口坠落。

警方对事故原因仍在进一步调查。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 发现 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

洛阳网 lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道

信息真实, 最具参考价值